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Partie A : Evaluation des ressources (15 points)

Exercice 1 : 5,5 points
On considére un polynéme du second degré P et on suppose que P(x) = ax? + bx + ¢

et A= b? —4ac olia,betc sontdesréels, a# 0.0On suppose également que P admet
deux racines distinctes 1 et — 4.,

1) Déterminer en vous justifiant le signe de A. : 0,75pt
2) Donner une forme factorisée de P. 0,75pt -
3) Sachant que P(—1) = —12, justifier que les nombres a b et ¢ venflent le systeme -
a+b+c=0

S)da—b+c=-12 1pt

v - \16a—4b+c=0 )
4) Résoudre dans R? par la méthode du pivot de-Gauss le systéme (S) 1,5pt

x| — ==+ 23 =

‘ y+2

5) En déduire Ia résolution dans R3¥du systeme : { |x| + ;+—2 + 23 = -12 1,5pt

16]x| + — + 23 =
y+2
Exercice 2 : 6 points

1) - A- vérifier que (1 —/3)2'=% £ 2v3  0,5pt
B-"Résoudre dans RWéquation ¢2 + (1 + 3 )t + V3 = 0. 1pt

C- En déduire larésolution'dans R de I'équation
tan?x + (34 3 )tanx + V3 = 0. 1pt

2) On considére les réel A(x) = cos2x + V3sin2x ‘
~a- Démontrer que A(x) = 2cos(2x — g) . 0,5pt

b- En déduire la résolution dans [0; 2r[ de I'équation cos2x + v/3sin2x = =1 1,5pt
c- Placer les images des solutions trouvées sur le cercle trigonométrique, puis
donner la nature du polygone obtenu et calculer son aire. 1,5pt

Exercice 3: 3,5 points
On lance deux fois de suite un de cublque parfait dont les faces sont
numeérotées —2; —1; 0; 1;2 et 3. Un résultat est un couple (a; b) ou a et b sont
respectivement les nombres apparus sur la face supérieure du dé au premier lancer et au

deuxiéme lancer. On considére I'équation (E): x2 — ax + b = 0 ; I'équation (E'): sinx = E
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. . . ax+y=»5b |,
el le systéme d équation (S): { Y - '

b2x +ay =3
1) Combien de couples (a;b) peut-on obtenir ? | 0,5pt
2) Parmi ces couples combien en trouve —t-on tels que : .
a- L'équation (E) n'admet pas de solutions ? o 1pt
b- Le systeme (S’) admet un couple solution ? . 1pt
c- L'équation (E') admet des solutions. 1pt

Partie B : Evaluation des compétences (5 points)
Situation :

. Monsieur Ondoua posséde une plantation dans un village gu'il avait aménagée avec un

capital de 4 000 000 FCFA. Pour avoir ce capital, il avait bénéficié de 'aide de quelques
membres de sa famille qui avaient cotisés équitablement pour 'aider a réaliser ce projet.

Le jour ot il fallait remettre la somme collectée a Monsieur Ondouaé personnes n'ont

pas pu contribuer et les autres membres ont ajouté une somme supplémentaire de 50 000
- FCFA.

Dans ce village les populations frequentent généralementitrois milieux : un snack bar ; un
marché ou une église. Parmi eux 38 fréquentent le shack Bar ; 45 fréquentent le marché ; 70
fréquentent I;église ; 9 fréquentent les trois milieux ; 15 frequentent le snack Bar et le marché ;
- 12 fréquentent le snack Bar et 'église ; 18 frequentes le marché et 'église ; enfin 15 ne

i fréquentent aucun des trois milieux.

‘ Trois ménageéres Bella ; Simo et Aga de"ee village sont allées au marché le méme jour

. poury acheter des fruits : des mangueses oranges et des pasteques. Tous les fruits de

-~ méme variété avaient le méme prix. Beila prend 4 mangues, 5 oranges et une pastéque

et paye 1950 FCFA. Simo prend 4/pasteques, 3 mangues et 2 oranges et paye 3800FCFA.
Aga prend 7 oranges, 2 mangues et 3 pasteques et paye 3650FCFA.

: Taches :
1. Déterminer le nombre d’habitants de ce village. 1,5pt
‘ 2. Déterminer le prix unitaire de chaque variété de fruits achetés par
| ces femmes. : 1,5pt

3. Déterminer le nombre des membres de la famille de Monsieur Ondoua qui
avaient finalement contribués et préciser le montant donné par chacun. 1,5pt

Présentation : 0,5pt
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